



滨州市老年大学举办庆祝中华人民共和国成立75周年暨第40个教师节颁奖文艺演出

□晚报记者 李明元
通讯员 胡磊 李帆
李勇祥 赵雪梅

晚报讯 9月6日,滨州市老年大学庆祝中华人民共和国成立75周年暨第40个教师节颁奖文艺演出成功举办。

山东是中国老年教育和老年大学的发祥地,山东省各级老年大学始终坚定贯彻党的教育方针和老龄工作方针,遵循“增长知识、陶冶情操、丰富生活、促进健康、服务社会”的办学宗旨,秉持“学养相宜、康乐有为”的办学理念,在服务老同志、老年人,服务老年教育事业,服务经济社会发展等方面取得了显著成效,走出了一条符合时代需求、富有山东特色的办学之路。老年大学要继续发扬尊师重教的优良传统,关心、支持教师工作,努力为全体教师创造更好的教育教学环境。广大教师要心怀“国之大者”,秉承学高为师、身正为范的初心,为新时代社会主义现代化强省建设作出新的滨州贡献。

老年大学作为党和政府组织、凝聚、教育、联系、服务老同志的桥梁纽带,是做好老同志思想政治工作、满足老同志精神文化生活需要的主要平台,是老干部工作对外展示的重要窗口。各位教师以真心、匠心、恒心勇担老年教育



的历史使命,辛勤耕耘、默默奉献。希望广大教师做到同频共振,做思想政治的引领者;同向发力,做深耕教学的开拓者;同步前行,做助推滨州市老干部工作和老年大学高质量发展的践行者。

学校为孟庆平、孙瑜2位教师举办了荣退仪式,为全市73位教师颁发了成长之星奖、博爱奉献奖、筑梦前行奖、红烛师表奖、岁月鎏金奖;优秀

教师代表杭薇深情发言,分享了自己老年大学的所教、所学、所感,情感真挚,道出了全体教师的共同心声。

整场演出辉煌大气,形式多样、内容丰富,展现出我市老年大学广大师生积极进取、勇往直前的精神风貌。开场舞《欢庆》拉开序幕,通过舞蹈、戏曲、器乐、模特、合唱等多种艺术形式表达对教师的节日礼赞。健身秧歌《盛世秧

歌舞》节奏明快有力,充分展现盛世中国的祥和与繁荣;古筝、书画、瑜伽、茶艺表演《艺海荟》,教师与学员同台演绎,体现了学校丰硕的办学成果;模特表演《致青春芳华》充满朝气与活力,走出了青春不老、芳华永在的优雅;表演唱《忆秦娥 娄山关》带领大家走进历史长河,感受波澜壮阔的岁月;歌伴舞《大山东》激情澎湃,充满齐鲁大地的豪迈与温

情;混声合唱《不忘初心》,歌声纯净而明亮,砥砺大家坚定前行的方向。精彩的文艺演出,赢得了现场观众的热烈掌声。

滨州市老年大学、沾化区老年大学、邹平市老年大学、惠民县老年大学、阳信县老年大学、博兴县老年大学选送的17个节目参演。

阳信开展“庆祝教师节”5公里精英健身跑活动

□晚报记者 陈利军
通讯员 翟成新 刘宗华
李廷廷

晚报讯 为庆祝中国第40个教师节,丰富人民群众的体育文化生活,引导群众积极投身全民健身,鼓励人人健身、天天健身、科学健身,9月8日,阳信县马拉松协会在阳信县九龙湖体育场举办了“庆祝第40个教师节”5公里精英赛活动,来自全县及周围县市的近百名运动健将参与。全民健身健康跑旨在通过倡导积极的生活方式,提高公众对健康和运动的重视。活动鼓励大家在轻松愉快的氛围中,增强身体素质、锻炼意志力,并提升团队协作精神。

活动分为男子组、女子



组。参赛者按照规定的路线和时间完成跑步,遵守比赛规则。奖项设置男女组别分别设置,各奖励前十名。组委会下设竞赛组、宣传组、安全保障组、医疗救护组等,各组成

员由相关部门和专业人士组成,确保了赛事的顺利进行。据悉,阳信县马拉松协会成立于2021年8月,经过几年的发展,阳信马拉松运动爱好者超过千人,协会现有全马破

三选手4人、国际健将1人、330以内选手3人、400以内选手5人,经常代表阳信出征马拉松比赛,为阳信争得了多项荣誉。目前聚集了60多名半马、全马选手。

协会除了周末约跑之外,还组织大家参加了2021滨州黄河风情带马拉松、2021黄河口东营马拉松、2021青岛马拉松、2021首届“城投杯”体育文化节,2023年先后参加了曲阜马拉松、齐河马拉松、北京马拉松、衡水湖马拉松、海尔青岛马拉松、济南马拉松、黄河风情带滨州马拉松、黄河口东营马拉松、淄博马拉松等十几次大型活动。其中,男队员越幸运越 Lucky 在2023衡水湖马拉松赛暨全国马拉松锦标赛中,跑出了02:41:44的优异成绩;女队员李盼在2023黄河风情带滨州马拉松比赛跑出了03:31:10的好成绩,并获得滨州籍女子第四名。